

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 等級

來源 民生報日期 770830 版面 五版

# 湧雲起風台播韓美

一、花火起引將仍城漢 議爭公不判裁城洛。

點，但對當局的種種不平，依然記憶猶新。

如今，美國隊擔心韓國方面會乘機報四年前的一箭之仇。一名美國體育官員坦白表示：「雖然我們和當年裁判的判決毫無關連，但是我們已準備在漢城奧運中接受嚴厲的考驗。」

吳洙英表示，美國此項憂慮毫無道理。

南韓拳擊手在三月份漢城杯國際拳擊賽中奪得五面金牌、一面銀牌及十面銅牌。雖然這並不代表韓

國拳擊代表隊在漢城奧運中也能奪得這麼多面金牌，不過他們無疑已對美蘇拳擊手構成非常大的威脅。同時，雖然韓國方面一再聲稱他們不記前恨，不過一般相信韓國隊勢必會在漢城奧運中，報洛城奧運中的心頭大恨。

(譯音)被判敗在美國選手佩吉手下，更是令韓國方面憤怒。韓國代表團副主席吳洙英甚至威脅，除非金東基的這項比賽結果獲得改判，否則韓國隊將退出比賽。

不用說，美國裁判仍維持原判，而韓國隊也未退出比賽。事隔四年之後，

【法新社廿九日專電】儘管韓國體育當局聲明，他們已將八四年洛杉磯奧運裁判不公爭議風波置諸腦後，不過一般預料美韓拳擊手在本屆奧運中，仍將有爆炸性的對抗與衝突。參加八四年洛杉磯奧運的韓國拳擊手，原本滿懷壯志，企圖奪得多面金牌，但最後只在中甲級由申忌士奪得一面金牌。

● 苦苦支撑而渐感无力的日本太平洋聯盟南海職業棒球隊，在今年球季結束後，將以六十億日圓（約台幣十二億）的價錢，讓渡給九州福岡的大財團——大榮百貨企業，結束一度是太平洋聯盟勁旅的風光時代。

今年球季後

60  
億日圓轉手

古文真賞

山敝，已內定由前羅德隊監督稻尾擔任監督，大本營定在福岡市營平和台球場。大榮百貨企業，是日本少數大百貨業之一，該財團以貨真價實（便宜）聞名日本，四十一年成立後，目前在九州各縣市有五十九家大型百貨公司，員工有二千七百五十七人。

大榮財團老闆平山敝決心投資大量財力，為這支球隊注入新生命，且以西武隊為競爭目標，希望在明年的第一個球季，能取代西武隊，成為太平洋聯盟的新霸主。

高正源取材自日本體育

奧伊塔跑出千米最佳成績

●摩洛哥選手奧伊塔，於二十八日在英國水晶宮邀請賽中跑出一千公尺賽跑個人最佳成績。

保有四項中長距離賽跑世界紀錄的奧伊塔，率先衝抵終點線，成績為二分十五秒一七。

一英里賽跑世界紀錄保持人克蘭，是英國參加漢城奧運兩項中距離賽跑獎牌的希望，他在二千公尺賽跑以四分五十五秒二獲勝，是今年全世界最佳成績。